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gbleecmu Popmyavl CYMmmul U
pa3Hocmu Kyooe;

chopmuposamsvp ymeHue
NpuUMeHaIMb UX NPU PA310IHceHUU
MHO20W1eHa Ha MHOMdcumeau




DopmMynbl COKpalleHHOro

YMHOXEGHUA

Ne | HasBaHue dopmyna

1 | Ksanpar cymmbl (a+b)’ =a’+2ab+b’

2 |Ksaapar pasHocTu (a-b)’ =a’—2ab+b’
- 3 | PasHocrb kBagpartos (a+b) -(a-b)=a’*-b’

4 |Ky6 cymmel (a+b)’ =a’ +3a’b+3ab* + b’
. 5 |Ky6 pasHoctu (a-b)’ =a’ —3a’b+3ab’ -b’

6 |Cymma ky6os (a+b) -(a’—ab+b*)=a’+b’

7 |Pastoctb kyGos (a-b) -@@’*+ab+b*)=a’-b’




e Pa3jaoXuTh MHOIOYJICH HA
MHOKHTEJIN

e 8x 12y

e a*+a’b

e x>-3x% 3x

e 9p*+36p>-27p

* IlpeacraBuTh B BH€E KBaApAaTa
JABY4YJI€HA:

e a2-2ab + b?
e a%-12ab +36
. 81- 18y +y?
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a+b’=(a+b)-(a°—ab+b’)

CymMmma KyOOB OBYX BblpaXkeHUi paBHa Npon3BeaeHuto
CYMMbI 3TUX BbIpa)X€HM N HEMOMHOIo KBaaparta ux
Pa3HOCTM.
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e Cymma xybos 08Yyx svblpaxceHull
pasHa npoussedeHUr0 CYMMbl
AMUX 8bIPAXCEHUL HA HeNO/IHbLIL
Keadpam pa3Hocmu
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AJITOPUTM PAa3JI0KeHUA CYMMbI Ky0OB

HA MHOKUTEJIN:
1.IIpeacraBuTh ABYWICH B BUAC CYMMBI
KyOOB.
2 .BBIIIOJIHUTB pa3IoKeHUE IO (hOpMYJIC
a’+B3= (a + B)(a’ - aB + b?)_cymma kv0OOB
Ilpumep:
27 + m’= (3)°+ m’=(3 + m)((3)* - 3*m+
- m?*) = (3 +m)(9- 3m +m?) y

y




@ —b =(a—b)-(a* +ab+b’)

Pa3HOCTb KyOOB ABYX BblpaXX€HUN paBHa
npon3BedeHno Pa3HOCTU 3TUX BblpaXeHUN 1 HEMOJSIHOIo
KBagpara Ux CyMMbl.




* PazHocmb kybos 08yx
8blpadceHUll pasHa
npouseedeHU0 pa3HoCmu 3mux
8bIPAdCEHUL HA HeNO/IHbILIL
Keaopam Cymmbil.
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AJITOPUTM PAa3JI02KeHHUS Pa3HOCTH KY0OB
HA MHOYKHMTEJIM:

1.IIpeacraBuTh ABYYJIEH B BUJIE PA3HOCTH
KyOOB.

2.BBINOJIHUATE Pa3JIOKECHHUE O (hopMYyJIe

a’>-p°= (a- B)(a’+ aB + b?)_pasHocTh KVOOB

Ipumep:
64a°- 8b°=(4a%)’ - (2b°)’ =(4a* — 2b°)((4a*)*+

4a**2b° +(2b%)*)=(4a’- 2b’)(16a*+ 8a’b>+4b°®
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a’+b3=(a+b)(a%-ab + b? h

Cymma Cymma HenoyHblii KBagpar
KyooB BbIPAJKEHUIT  MX Pa3HOCTH
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a3-b®=(a-b)(a?+ab+b?)
Pa3HoCTb  Pasnocrts HemnosiHblii KBaapar
KyboB BbIPpA:KEHHMH HX CYMMBI
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Dx® — y° =
2)27 + b’ =

3) —125 =
4)64 + 8a’> =
5)—a® + 0,001 =




| Paznioxume Ha MHoXunesnu:

a’ +8 =

b’ —27 =
216—m’ =
64a’ +1=
a’b’ —1=
1 , 8

—a’——Db’ =
8 27
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27+b*= 33+b*=(3+b)(3*-3b +b?)

a-8¢* =a% - (2¢)" = (a - 2¢)(a? + 2ac + (2c ))




— Haszosume ¢popmyavl cymmbl U pazHocmu
Kyboe.

— Kozda npumensirtomesa asmu popmy.awt?

— Kaxkxue ewe popmyavt no3goasnom
PA3A0HCUNMD MHO20U/1eH HA MHOXMCUMeAu?
Hasosume ux.
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